
Referat fra Generalforsamlingen i Store Heddinge Antennelaug den 19-10-2020 

 

 

 

Formand Henrik Herskind (HH) bød velkommen til de 16 fremmødte og til Christian 

Limkilde (CL), vores konsulent fra YouSee, til denne p.g.a. Corona noget forsinkede 

generalforsamling. 

  

1. Valg af dirigent:  

Der var ingen forslag, så Henrik påtog sig jobbet. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen: 

 (HH) sagde, at hvis han skulle holde en beretning pr. 31. marts 2020, ville der ikke 

være meget at berette. Men på trods af Corona er der sket mange ting siden. Det 

gælder om at være fremsynet og investere for at følge med udviklingen. Der har 

været spørgsmål om brug af egne revisorer - ifølge vedtægterne er det OK.  

Nu er det 2 ud af 3 danskere, der bruger mindst 1 streamingtjeneste. De unge bruger i 

gennemsnit 3,5 streamingtjeneste. Det betyder, at medlemmerne og bestyrelsen har 

en meget vigtig rolle i, at sikre de rigtige samarbejdspartnere hvis vi vil bevare en 

lokal forening, hvor det er muligt at have lavere priser på TV og bredbånd, end hvis 

det private marked driver anlægget. Og både TV- og bredbåndskunder skal betale til 

service og drift af anlægget.  Det var den rigtige beslutning, da vi lavede aftale med 

YouSee om investering i Gigabit bredbånd (1000 Mbit), da TV og streaming 

fremover bliver set endnu mere via bredbånd og TV-boksen. 

I 2019 havde 299 af vores medlemmer bredbånd fra YouSee, i dag er der 330. Der er 

50 medlemmer, der kun har bredbånd, det lyder ikke af så meget, men det er en 

stigning på 100%. Derfor har bestyrelsen forhandlet længe og hårdt med YouSee for 

at få dem til at betale til vores anlæg, så ligesom vi får rabat på TV-pakkerne, får vi 

nu også procenter af omsætningen på bredbånd til hjælp til driften af vores anlæg, så 

vi undgår kontingentforhøjelse. Samtidig bliver der tilbudt større hastigheder på 

bredbånd til de samme priser, der er endda udsigt til, at de største hastigheder bliver 

billigere her sidst på året.  

Reklamens magt er stor, og med vores størrelse og budget kan vi ikke stille meget op. 

Der er nogle medlemmer, der mangler Dicovery, men i forhold til Discoverys 

betingelser og priser, bakker vi op om YouSees valg. I 2021 og 2022 skifter 

sportsrettighederne væk fra Discovery, landskampe kommer på TV2, men indtil da 

må vi tilvælge streamingtjenester. 

Vi prøver at holde vores nye hjemmeside opdateret, og den linker direkte til YouSee.  

Vi har overvejer stadig facebook, men så bliver det på en måde, så man ikke kan 

kommentere. 



Vi vil gerne have medlemmernes meninger og gode ideer. Vi skal være vores egne 

ambassadører, vi overvejer at sætte mærkater på vores standere, for at gøre os mere 

synlige. Og er der kritik, så sig til, så vi kan få løst problemerne. 

(HH) oplyser, at vi er 472 medlemmer, det er samme antal som ved sidste 

generalforsamling, selv om der har været både ind- og udmeldelser. Der er 104, der 

har ”bland selv”. 

Agerhøj og Agervænget er en stor succes.Og både Antennelauget og YouSee står for 

kvalitet.  

For alle medlemmer gælder: 

De kan få en lille TV-pakke og tilvalg.  

De kan få ”Bland Selv” 

Stor frihed med den nye gratis boks. 

Bredbånd uden TV, som medlem er man med til at betale for drift af anlægget. 

Vælge mellem TV-kanaler og streamingtjenester gennem boksen. 

I foreningen ønsker vi at være kendt for hjælpsomhed og service. Vi rykker hurtigt ud 

og hjælper, det kan hverken Waoo, Fibia eller YouSee - det er vores styrke. Det er 

ikke altid kun prisen, der tæller. Vi fornemmer også, at langt de fleste medlemmer er 

tilfredse, men er der noget, I synes, vi kan gøre bedre, så sig til. Vi skifter pakker og 

laver tilslutninger så hurtigt som muligt. Alle ændringer koster 400 kr.  

Vi har talt om et fællesarrangement med YouSee, men det må vente til mere normale 

tider. Vi omdeler foldere med de sidste nyheder inden jul. 

Angående persondataforordningen kan vi oplyse, at vi ikke bruger cpr.nre, men kun 

kartotek og mails og alle oplysninger holdes fortroligt. 

Vi får kun nye medlemmer, hvis vi tør investere i fremtiden. Desværre giver YouSee 

ikke længere tilskud til anlægsudgifter, men efter lange seje drøftelser er det lykkedes 

at få tilskud til driften i stedet for, så det ikke kun er YouSee, der tjener på bredbånd. 

Det ser ud til at være det rigtige valg, at bruge ca. 250.000 kr. på Agerstien, Agerhøj 

og Agervænget, men mange der vælger kun bredbånd, så derfor er vores aftale med 

YouSee ekstra vigtig. Den giver en indtjening, som vi p.t. ikke kan opnå ved at lade 

Fastspeed eller andre udbydere komme ind. Problemet med andre udbydere er også, 

at det bliver vanskeligere, at finde ud af, hvem der skal rette evt. fejl.  

I år har der ikke været prisstigninger (Coronapriser), men i 2021 stiger TV-pakkerne 

med henholdsvis 15, 25 og 25 kr. Bredbåndpriserne falder til gengæld med op til 100 

kr./md eller hastigheden stiger. Som forening sparer vi dog mindst mellem 700 og 

900 kr om året på TV-pakkerne, og så får vi boksen gratis med.  

BS-gebyrerne bliver opkrævet oveni pakkepriserne. Gebyrerne udgør efterhånden et 

stort beløb. Alternativt kan man bruge bankoverførsel, eller opkrævning kvartalsvis 

eller halv-eller helårs. 

I 2020/2021 kommer vi ud med underskud, men fra 2022 skulle der være balance i 

driften igen. 

Fra 1/1- 2021 forsvinder FM fra TV. Og ekstrakanalen udgår. 



Husk at benyt alle fordele: TV på tablet mobil, Pc, Crome cast m. fl. 

Derefter takkede (HH) Christian, bestyrelse og suppleanter for godt samarbejde samt 

medlemmerne for forståelse, interesse og fremmøde. 

 

Der blev svaret på et par spørgsmål, og derefter blev formandens beretning godkendt. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse: 

Kassereren (Jørn Johansen) gennemgik det reviderede regnskab, der efter et par 

spørgsmål blev godkendt.   

  

4. Forslag fra bestyrelsen og medlemmerne: 

Ingen.  

 

5. Behandling af budget og fastsættelse af bidrag (kontingent): 

Jørn fremlagde budget og fastsættelse af bidrag (kontingent), som blev godkendt. 

 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen, samt 2 bestyrelsessuppleanter. 

På valg til bestyrelsen var formand Henrik Herskind, kasserer Jørn Johansen og 

Tommy Vedsmand. Alle blev genvalgt. 

Som bestyrelsessuppleanter blev Tine Fridberg genvalgt og Thomas Meisner 

nyvalgt. 

     Valg af 2 revisorer og 1 suppleant. 

     René Brandt og Leif Rasmussen blev genvalgt. 

     Som suppleant blev Jørn Farø genvalgt. 

 

 

7. Eventuelt. 

Der var et par spørgsmål. 

 

Dirigenten(HH) takkede og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 

 

Efter en lille pause fik Christian Limkilde (CL) fra YouSee ordet. 

(CL) erklærede at ”bland selv” er fremtiden, om få år er tiden løbet fra faste TV-

pakker.  

”Bland selv” går ud på, at de kanaler, der er i grundpakken er faste i alle pakker, har 

man mellempakken, kan man vælge at udskifte TV-kanaler for 10 point med andre 

TV-kanaler eller streamingtjenester. TV-kanaler gælder for 1 point, 

streamingtjenester gælder for 2-17 point, TV2play koster f. eks. 10 point. Har man 

fuldpakken, kan man vælge at udskifte for 36 point. Prisen er den samme som for 

alm. mellem- eller fuldpakke, det kræver dog en YouSee boks. Der arbejdes på at 

kunne få ”Bland selv” allerede i grundpakken.  



Discovery er for dyr at have i de faste pakker i forhold til indhold, og Discovery 

ønsker ikke kun at være i ”Bland selv”. Derfor den store konflikt. Mange af 

sportsrettighederne flytter fremover til andre kanaler.  

TV-boksen giver nem adgang til underholdning, ud over ”Bland selv” med 

streamingtjenester, er der også filmarkiv, 1 udvalgt premierefilm, arkiv og mulighed 

for ”start forfra, pause, spole og optage”. Der hører 1 boks til pr. husstand, ønsker 

man flere koster det 99 kr for op til 4 ekstra bokse. 

(CL) anbefalede YouSees app, med den kan man se sin TV-pakke overalt, ligesom 

man har adgang til film og arkiv på tlf., iPad m.m. Der kommer også snart nye 

danske film på appen. YouSees egen kanal Xee, er blevet en stor succes med serier 

og sport. 

Har man bredbånd fra YouSee, får man højere hastighed til samme pris, og der 

kommer nye modem til de højeste hastigheder. I løbet af ca. 14 dage vil prisen på 

1000 Mbit falde til 299 kr. 

Netflix har kåret YouSee som bedste bredbåndsudbyder. Og YouSees modem er 

kåret som bedst i test. 

 

Formanden takkede Christian for at møde op og orientere. 

 

 

Referent 

Anne Jensen 


